
Procès-verbal de la Réunion de la CDTT 

du 31/05/2010 à Ingwiller  

 
  

 
Sujets à l'ordre du jour 

 

 Liste de Présence 

 Adoption des P.V. des réunions du 14/04/10 et 12/05/10 

 Bilan des Fédéraux Jeunes 

 Perspectives pour la nouvelle saison 

 Préparation de l’AG de la CDTT du 19 juin 2010  

 Point Financier 

 Point Technique  

 Point Divers 

 

 

Le Président, Jean-Pierre VOLTZENLOGEL ouvre la  séance  à 20h10 en remerciant d’une part le club qui nous 

reçoit et d’autre part, en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents. 

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL – Maurice WENDLING - Charles ZELLHOEFER – Edith WENDLING – 

Christine ROMPEL - Gilbert ELLES - Mireille VOLTZENLOGEL - Liliane SIEFFERMANN - Alfred MOSCHEROSCH-  

Marc BIRGEL – Pascal HAHN – Robert GSTALTER - Christophe BANKHAUSER  

Excusées : Viviane ELLES – Sandrine ELLES - Renée BACHMANN 

Absent : Bruno GEISS  

 

 

Adoption des P.V.des réunions du 14 avril et 12 mai 2010 

 

Dans le P.V. de la réunion du 14 avril, il convient de rectifier au point : Assemblée Générale de la FSGT les chiffres 

du nombre de licenciés qui sont en augmentation de 5% et non 50%, après cette précision le deux PV ont été 

adoptés par les membres présents.  

 

 

Bilan des Fédéraux Jeunes 2010 

 
L’épreuve a eu lieu le week-end de Pentecôte dans le Gard et s’est déroulée dans de très bonnes conditions à la 

satisfaction des participants, le site était magnifique, l’accueil formidable, les repas excellents et les animations 

pour les jeunes superbes, le gymnase était impressionnant de par sa superficie. Bien sûr, la forte chaleur qui régnait   

tout au long du week-end a été difficile à supporter pour nos organismes qui n’avaient pas encore vu  de soleil depuis 

le début du printemps. 

 

Un mention particulière à Gilbert BILLEREY notre responsable de délégation, qui s’est donné à fond dans sa tâche  

tout au long du week-end,  il avait fort à faire et cela  a été très apprécié par l’ensemble des participants qui nous 

ont demandé de le remercier et le féliciter pour sa disponibilité. 

 

Plusieurs pongistes et accompagnateurs ont aussi émis le souhait de changement de couleur des maillots la saison 

prochaine, car d’une part ceux qui font plusieurs épreuves en ont une collection et d’autre part parce que beaucoup 

de clubs évoluent en noir. 

 

Au point de vue sportif, c’était une très bonne épreuve et nos jeunes n’ont pas démérité puisqu’ils sont revenus avec 

11 médailles d’or, 11 médailles d’argent et 25 médailles de bronze. La CDTT les félicite et vous trouverez ci-dessous 

le palmarès.  
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Voici le palmarès 

 

11 Médailles d’Or 

 SCHAEFFER Stéphanie (Liberté Dettwiller) en  juniors filles 

 FAVRE Lucas (TT Dossenheim) en juniors garçons 

 FEIDT Romane  (Liberté Dettwiller ) en minimes filles 

 ZIEGLER Elise (CP Zutzendorf) en benjamines 

 PINTO Lucas (Liberté Dettwiller) en poussins 

 SCHAEFFER Stéphanie (Liberté Dettwiller) et WICK Marion (MJC Kirrwiller) en équipes juniors filles  

 FEIDT Romane  et DORN Mathilde (Liberté Dettwiller ) en équipes minimes filles 

 SCHINI Eléonore et ZIEGLER Elise (CP Zutzendorf) en équipes benjamines 

 BOESINGER Marion et DERSE Kelly (CP Zutzendorf) en équipes poussines 

 BOESINGER Marion et BLIN Clément (CP Zutzendorf) en doubles mixtes poussins 

 MEHL Fanny (MJC Kirrwiller) et CORNEILLE DEBIZE Alexis (VDM/Essonne) en doubles mixtes benjamins 

 

11 Médailles d’argent 

 FEIDT Romane  (Liberté Dettwiller ) en cadettes 

 DORN Mathilde (Liberté Dettwiller ) en minimes filles 

 BERST Delphine (MJC Kirrwiller) en benjamines 

 BOESINGER Marion (CP Zutzendorf) en poussines 

 LAMBERT Joanne (TT Dossenheim) et TARDIVON Emeline (Amitié ) en équipes juniors filles 

 WICK Emilie (MJC Kirrwiller) et BALTZER Léa (Hanau TT) en équipes cadettes 

 BERST Delphine et MEHL Fanny (MJC Kirrwiller) en équipes benjamines 

 PINTO Lucas (Liberté Dettwiller) et GUGUMUS Ludovic (HanauTT) en équipes poussins 

 LAMBERT Joanne et FAVRE Lucas (TT Dossenheim) en doubles mixtes juniors 

 WICK Emilie et LEHMANN Gaetan (MJC Kirrwiller) en doubles mixtes cadets 

 DERSE Kelly et MONNIER Ludovic (CP Zutzendorf) en doubles mixtes poussins 
 

25 Médailles de Bronze 

 WICK Marion (MJC Kirrwiller) en juniors filles 

 LAMBERT Joanne (TT Dossenheim) en juniors filles  

 DORN Mathilde (Liberté Dettwiller ) en cadettes 

 WICK Emilie (MJC Kirrwiller) en cadettes 

 MEHL Fanny (MJC Kirrwiller) en benjamines 

 DERSE Kelly (CP Zutzendorf) en  poussines 

 ROETHINGER Léa (Hanau TT) en poussines 

 ZIMMERMANN Joanna (CP Zutzendorf) et PLANCHON Agathe (CDA 13)  en équipes juniors filles 

 ZIMMER Camille (CP Zutzendorf) et COUSSEAU Céline (Hanau TT) en équipes juniors filles 

 ZIMMER Marie et BOESINGER Myriam (CP Zutzendorf) en équipes cadettes 

 BASTIAN Victoria et FINCK Eléna (CP Zutzendorf) en équipes minimes filles 

 BERST Mélanie et HERTRICH Laurine (MJC Kirrwiller) en équipes minimes filles 

 FEGER Aurélie et HOLLNER Laura (Liberté Dettwiller) en équipes benjamines 

 ROETHINGER Léa et GUGUMUS Léa (Hanau TT) en équipes poussines 

 FAVRE Lucas (TT Dossenheim) et FINCK Jérémy (CP Zutzendprf) en équipes juniors garçons  

 SCHAEFFER Stéphanie et LAUER Gaetan (Liberté Dettwiller) en doubles mixtes juniors 

 TARDIVON Emeline et PFIFFERLING Vincent  (Amitié ) en doubles mixtes juniors 

 BOESINGER Myriam et BOESINGER Chris (CP Zutzendorf) en doubles mixtes cadets 

 ZIMMER Marie (CP Zutzendorf) et ROTH Maxime (MJC Kirrwiller) en doubles mixtes cadets 

 BODIN Laura (Avenir ) et VERDUN Fabien (Lorraine) en doubles mixte minimes  

 BERST Mélanie et CLAUDE Hugo (MJC Kirrwiller) en doubles mixtes minimes 

 ZIEGLER Elise et LIENHARD Thibaut (CP Zutzendorf) en doubles mixtes benjamins 

 BERST Delphine (MJC Kirrwiller) et REINHARD Valentin (Liberté Dettwiller) en doubles mixtes benjamins  

 GUGUMUS Léa ET GUGUMUS Ludovic (Hanau TT) en doubles mixtes poussins 

 ROETHINGER Léa (Hanau TT) et BILLEREY Florian (Avenir ) en doubles mixtes poussins 

 

Perspectives pour la prochaine saison 

 
Nous évoquons les éventuels changements à proposer pour la saison prochaine, et ceci essentiellement pour nos 

épreuves. 

 

 Coupe jeunes : Comme elle marche bien nous ne changeons rien à cette épreuve, 
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 Coupe d’Alsace : Le changement de formule proposé cette saison a généré un déficit de dix équipes par 

rapport à la formule précédente, nous mettrons donc ce sujet en débat lors de l’AG, pour voir quelle 

formule adopter la saison prochaine,  

 

 Epreuves individuelles départementales et régionales Adultes et Seniors : Nous décidons que la saison 

prochaine il n’y aura qu’une épreuve pour chaque catégorie, cela se jouera un dimanche et l’épreuve sera 

qualificative et obligatoire pour participer à l’épreuve fédérale, il n’y aura aucune dérogation, 

 

 Epreuves individuelles départementales et régionales jeunes : les deux épreuves restent maintenues pour 

permettre aux jeunes de jouer et la participation financière de la CDTT à l’épreuve fédérale se fera comme 

cette saison au pourcentage que nous proposerons et sera réduite de moitié pour ceux qui ne participent 

qu’à une épreuve, 

 

 Pour toutes ces épreuves la participation financière de la CDTT pour les pris en charge sera proposée en 

fonction du budget disponible. 

 

 Tournoi de la CDTT du 11 novembre : Suite à la demande des clubs qui engagent  beaucoup de jeunes, 

nous modifions la formule en proposant de faire jouer les trois séries toutes catégories et les séries jeunes 

(M-B-P) en poules. Pour arriver à gérer cela dans les plages horaires habituelles nous regroupons quelques 

séries de classement.( voir le règlement qui sera publié en début de saison prochaine)  

 

Préparation de l’AG de la CDTT 

 

Elle aura lieu le samedi 19 juin 2010 à 14h30 au club-house de l’Aurora Robertsau à Strasbourg. L’invitation avec 

l’ordre du jour parviendra sous peu aux clubs.   

 

Ce sera une AG élective et plusieurs membres ont souhaité ne plus renouveler leur mandat, de ce fait nous lancerons 

un appel à candidature pour renforcer l’équipe et toute personne motivée et prête à s’investir pour reprendre l’un où 

l’autre poste vacant sera la bienvenue. 

 

 

Point Financier 

 
Nous disposons à ce jour de 7553.34  €uros. Nous remercions le CR Alsace FSGT pour sa subvention de 1.900 €uros 

au titre du CNDS. 

 

Nous avons également reçu une subvention de 750 €uros pour l’organisation des fédéraux à Strasbourg qui a été 

répartie à raison de 200 €uros pour chacun des trois clubs participants et 150 €uros pour la CDTT. 

 

Nous avons décidé de réajuster pour la saison prochaine certains tarifs : 

 

 Engagement aux épreuves individuelles seniors : 10 €uros 

 Engagement aux épreuves jeunes : 6 €uros  

 Les subventions aux organisateurs des épreuves concernées restent inchangées tout comme la subvention 

pour le challenge Alain LUGARDON ( Voir le tableau du budget prévisionnel qui figurera dans la plaquette 

de l’AG.)   

 

Point Technique 

 

 Mireille nous signale que le championnat par équipes se termine ce soir par les deux dernières rencontres  

et les finales régionales se joueront à Ingwiller le vendredi 4 juin . 

 elle nous fait part des forfaits au championnat par équipes à facturer : 

 excellence : 17 mai : USE 1 – Avenir 2 ( forfait de l’USE 1) 

 Vétérans 1 Strasbourg : 19 mai : Amitié 1 - Avenir 4 (forfait de l’Amitié 1) 

 Mixte Strasbourg : 25 mai : rencontre de classement 5/6°place : Avenir 2 – Amitié 1 

(forfait de l’Amitié 1) 

 Mixte Strasbourg : 27 mai : rencontre de classement 9/10°place : Avenir 4 - Amitié 2 

(forfait de l’Amitié 2) 
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Point Divers 

 

 

Foire Européenne 2010  

 

Elle aura lieu du 3 au 13 septembre et le 4 septembre nous aurons un créneau pour une démonstration de ping de 16 

à 18h. Ceux qui souhaitent y participer peuvent en faire part à Jean-Pierre. 

 

Récompenses sportifs méritants 

 

Comme tous les ans nous récompenserons les sportifs méritants lors de l’AG, ils recevront une invitation pour la 

remise des prix. 

 

 

AG Hanau TT 

 

Le Président a reçu une invitation du club de Hanau TT pour participer à l’AG de la section tennis de table qui aura 

lieu le 17 juin et qui fêtera à cette occasion son 35 ième anniversaire   

 

L'ordre du jour étant arrivé à terme, le Président clos la séance à 23h50 et nous donne rendez-vous pour la 

prochaine réunion qui est prévue après l’assemblée générale le : 
 

 

 

Mercredi 23 juin 2010  à 19h00  

à l’Avenir Strasbourg  

 

 

 

 
    Le Président                                     La Secrétaire   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL           Edith WENDLING 


